

1 июня – Международный день защиты детей

Праздник, посвященный дню защиты детей, отмечается 1 июня. И этот праздник – один из самых «старых» среди тех, что носят международный характер. История рассказывает, что еще в 1925 году в Женеве было принято решение по проведению этого праздника. В это время там проводилась конференция по вопросам благополучия детей.

Бытует еще одна сопутствующая версия возникновения детского праздника. В этот же день и год Генеральный консул Китая в городе Сан-Франциско собрал китайских детей-сирот и организовал для них праздник – Фестиваль лодок-драконов или Дуань-у Цзе. Так получилось, что оба мероприятия прошли 1 июня, почему и стали отмечать праздник Международный день защиты детей именно в первый летний день.

После окончания Второй мировой войны в 1949 году в столице Франции - Париже - прошел конгресс женщин, где была озвучена клятва о постоянной борьбе за мир, который является очевидной гарантией счастливой жизни детей. И спустя год в 1950 1 июня впервые был отмечен детский праздник - день защиты детей. С тех пор это стало традицией, которой большинство стран следуют неукоснительно вот уже более шестидесяти лет ежегодно.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Проведение праздника...	2
Цель праздника	2
Памятные даты июня	3
12 июня—День России	4
ЛТО «Юность России»....	4
День памяти и скорби.....	6





ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Сегодня День защиты детей отмечается в более чем тридцати государствах мира. Устраиваются различные развлекательные мероприятия, конкурсы с подарками. Проводится очень много концертов с участием мировых звезд. Выставки и другие культурно-познавательные программы – неотъемлемая часть праздника.

ЦЕЛЬ ПРАЗДНИКА

День защиты детей направлен на решение детских проблем, которых накопилось большое количество в разных областях. Дети – это 20-25% населения любой страны. Опасности, подстерегающие их в разных государствах, значительно отличаются друг от друга. Например, в развитых державах – это отрицательное влияние телевидения и чрезмерное к нему пристрастие. Компьютерные игры, которые перерастают в компьютерную зависимость, настолько отрицательно «программируют» еще слабую детскую психику, что те вполне свободно переносят виртуальную жестокость на улицы. Страны Африки и Азии не в состоянии защитить здоровье детей, которым угрожает голод, СПИД. Подрастающее поколение не получает образования и постоянно находится в зоне вооруженных конфликтов. День защиты детей, как говорит само за себя название праздника, - напоминание всем достигшим совершеннолетия и более старшему поколению о необходимости соблюдать права детей на жизнь, на возможность верить и





относить себя к той религии, которую они выбирают сами, на получение образования, досуг и отдых. Этим маленьким жителям планеты надо защищать от психологического и физического насилия. До сих пор существуют «организации», которые используют рабский детский труд. И с этим необходимо бороться.



Пусть каждый взрослый прежде, чем нанести любого вида травму ребенку, вспомнит – ведь он тоже «появился» из детства. И он тоже проходил через многие трудности, непонимание и проблемы. Что он тогда чувствовал? Как переживал? И всегда ли рядом оказывался тот человек, который мог ему помочь, который знал, как это сделать? Дети – это будущее нашей планеты, и именно им придется исправлять все то, что старшее поколение натворило из-за незнания и халатности. И только морально и физически здоровый малыш сможет вырасти в того, кто воплотит все самые смелые надежды своих предков.

Источник: <http://womanadvice.ru/istoriya-prazdnika-den-zashchity-detey#ixzz3Co2Tq4Om>

6 июня –

Пушкинский день России, установлен Указом Президента РФ от 21.05.1997 года № 506 «О 200-летию со дня рождения А. С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России». Впервые в России всенародно отмечались Пушкинские дни. В советские годы день рождения поэта стали отмечать 6 июня (по н. ст.).

8 июня – **День социального работника**, установлен Указом Президента РФ от 27.10.2000 года № 1796 «О Дне социального работника».

7 июня – 220 лет со дня рождения русского философа и публициста П. Я. Чаадаева (1794-1856 гг.)

12 июня – **День России**

20 июня – 80 лет со дня рождения актера и журналиста Ю. И. Визбора (1934-1984 гг.)

22 июня – День памяти и скорби. Начало Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

27 июня – День молодежи

12 июня – День России

02 июня 2014 года состоялось торжественное открытие ЛТО «Юность России».

06 июня 2014 года в ЛТО «Юность России» состоялись выборы. Президентом стал Бобрышев Дмитрий .



16 июня 2014 года в лагерь труда и отдыха «Юность России» прошел шахматно-шашечный турнир. Первое место у профильного отряда лагеря «Эколог» .



12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. К тому времени многие республики СССР уже приняли решение о своем суверенитете, поэтому данный документ принимался в условиях, когда республики одна за другой становились независимыми. И важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны – Российская Федерация (Россия).

Кстати, именно 12 июня помимо «независимости» Россия обрела и первого Президента – в этот день, но уже в 1991 году состоялись первые в истории страны всенародные открытые выборы президента, на которых одержал победу Б.Н. Ельцин. Именно он своим указом в 1994 году придал 12 июня государственное значение, а сам праздник получил название - День принятия декларации о государственном суверенитете России. Позже, для простоты, его стали называть Днем независимости.

В 2001 году, выступая в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, Президент РФ В.В. Путин сказал, что «С этого документа начался отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан».

И сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых принимают участие жители нашей страны всех возрастов. В Кремле президент России вручает Государственные премии РФ, а главные торжества, конечно же, проходят в Москве на Красной площади и оканчиваются грандиозным салютом в честь Дня России.



Источник: <http://www.calend.ru/holidays/0/0/54/>

17 июня 2014 года в ЛТО «Юность России» состоялись соревнования по



18 июня 2014 г. В ЛТО «Юность России» специалисты Белгородского института альтернативной энергетики провели «Зеленый» урок. Ребята познакомились с экологически чистыми технологиями производства электроэнергии и большим любопытством «исследовали» электромобиль, доставленный в школьный двор.



20 июня 2014 г. в ЛТО «Юность России» прошли соревнования по настольному теннису. Победу в соревнованиях завоевал Наумов



21 июня 2014 г. в ЛТО «Юность России» прошло спортивное мероприятие "О, спорт — ты мир!" Ребята играли в футбол, волейбол, участвовали в игровых эстафетах.



Ответственные за выпуск:

Александров Игорь
Юшманов Егор
Колодезный Алексей
Селищева Виолетта



День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны

Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Рано утром 22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия напала на Советский Союз, нанеся массированный удар по военным и стратегическим объектам и многим городам. Так началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, и в которой СССР потерял около 27 миллионов человек, но смог выстоять. В тяжелой кровопролитной войне советский народ внес решающий вклад в освобождение народов Европы от фашистского господства и в разгром гитлеровских войск. Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну и погибших в ней. В этот день проходят различные памятные мероприятия с зажжением свечей, возложением цветов к памятникам и мемориалам.

